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هاي نمونه دولتیآزمون ورودي دبیرستان

1-25xهاي زیر برابر است؟یک از گزینهبا کدام
1(52x2(52)(x3(25x4(10x

هاي دو مستطیلاگر نسبت تشابه طول-2
5
:هاي این دو مستطیل برابر است بارباشد، نسبت تشابه قط2
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)(2باشد، حاصل عبارت25yو20xاگر-3 yx کدام گزینه است؟
1(2252(253(2254(25

ي نسبت عدد اول به عدد دومقرینه. باشدمی1برابر عدد دوم با عدد اول2برابر است و مجموع5يدیگر، با قرینهدبرابر عددي با عد2مجموع-4
کدام است؟

1(42(33(14(3
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64222اگر-5 21   xxxباشد، مقدارx؟قدر استچه
1(62(43(24(1

12اگر-6 xباشد، مجذورxبرابر است با:
1(252(523(52 4(223 

کدام جمله صحیح است؟-7
.اندها متشابهي لوزيهمه) 1
.ترین ضلع برابر است با مجموع مجذورات دو ضلع دیگرگزرمجذور بدر هر مثلث ) 2
.رو استهاي روبهساز زاویهالاضلاع نیمقطر هر متوازي) 3
.آیددایره حول قطرش کره پدیده میاز دوران نیم)4

در شکل مقابل-8 20Âو 30BCي کماناندازه. استDEدست آوریدرا به.
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متر است؟ضلع قاعده این هرم چند سانتی. باشدمتر میسانتی15ارتفاع هرم. متر مکعب استسانتی45ايحجم هرم مربع القاعده-9
1(92(813(34(135

مجذور مجموع دو عدد کدام است؟. باشدمی173د اول برابردمجموع مجذورات دو ع-10
1(2892(2253(1694(441

................................................تر باشد، آن عدد هرگاه نصف عددي از خود عدد بزرگ-11
.عددي وجود نداردچنین ) 4.منفی است)3.اعشاري است) 2.کسري است)1

کدام است؟a9سه برابر عدد-12
1(19 a2(a273(a234(123 a
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777؟دار کدام استصورت عددي توانحاصل عبارت مقابل به-13 999 

1(7272(2193(1534(223
عرضبامربعضلعهرطولکهطوريبهباشد،شدهتشکیلمساويمربع5اگر این مستطیل از. مترمربع استسانتی405مساحت مستطیلی- 14

مستطیل 
متر است؟، محیط مستطیل چند سانتیبرابر باشد

1(1082(543(1024(106
يکدام گزینه مجموعه-15 27181163 ,,,,Aدهد؟را به زبان ریاضی نشان می

1( 522  xNxxA ,|2( 522  xZxxA ,|

3( 5522  xZxxA ,|4( 5122  xRxxA ,|
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هاي دو عدد کدام است؟معکوسمجموع . باشدمی20ضرب دو عددو حاصل10مجموع دو عدد-17
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4کارگري در یک ساعت-18
6کند و کارگر دیگري در یک ساعتکاري را تمام می1

با همکند، معین کنید هر دو کارگر کار راهمان کار را تمام می1
کنند؟در چند ساعت تمام می
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2ي اعداد طبیعی بینعضوهاي مجموعه-19
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کدام است؟17
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1bباشد، کدام گزینه صحیح است؟
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4nmBروي محور طول باشد، مساحت مثلثOABت؟کدام اس

1(602(303(254(17
کدام عبارت زیر صحیح است؟- 22

.باشدي محاطی میي مرکزي دو برابر زاویهزاویه) 1
.است1440ضلعی منتظم برابر10ي داخلیي هر زاویهاندازه) 2
.باشدمی1800ضلعی منتظم برابر12هاي خارجی یکمجموع زاویه) 3
.هم برابرندباهاهاي برابر در یک دایره با وترهاي نظیر آنکمان)4

يجواب معادله-23
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؟ هاي آن استمحور تقارن دارد، تعداد قطرهاي آن چند برابر ضلع9ضلعی منتظمnیک-24
برابر2)4برابر3)3برابر6)2برابر4)1

کدام است؟باشد، 3طول از مبدأ آنو2ي خطی که عرض از مبدأ آنمعادله-25
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1(623  yx2(632  yx3(632  yx4(623  yx
42عرض از مبدأ خط-26 2  xyxxyx کدام است؟))((

1(22(43(44(2
قدر است؟ها چهباشد، مجموع سن آنسال می13هاتر است و اختلاف سن آنسن مریم از سه برابر سن کریم یک سال کم- 27

1(272(263(244(23
2486اگر خط- 28  yxهايمحورهاي مختصات را در نقطهAوBقطع کند، محیط مثلثOABکدام است؟

1(62(123(74(10
39333اگر-29 21   xxxباشد، مقدارxقدر است؟چه

1(7x2(5x3(5
1
x4(3x

)()()(حاصل-30 yxyxyyxx 5ازايبه yxبرابر است با:
1(202(303(254(35

1 . 36. 411 . 316 . 221 . 226 . 4
2 . 27. 412 . 417 . 222 . 427 . 1
3 . 18 . 113 . 318 . 123 . 128 . 2
4 . 29. 314 . 119 . 424 . 329 . 4
5 . 410. 215 . 120 . 325 . 230 . 2
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